



UNITED
NATIONS



UNITED NATIONS CONFERENCE
ON HUMAN SETTLEMENTS
(HABITAT II)

Istanbul (Turkey)
3-14 June 1996

Distr.
LIMITED

A/CONF.165/L.5/Add.11
13 June 1996

Original: ENGLISH

Agenda item 10

ROLE AND CONTRIBUTION OF LOCAL AUTHORITIES, THE PRIVATE SECTOR,
PARLIAMENTARIANS, NON-GOVERNMENTAL ORGANIZATIONS, AND OTHER
PARTNERS IN THE IMPLEMENTATION OF THE HABITAT AGENDA

Report of Committee II

Addendum

Consolidated corrigendum to the report of Committee II

Overall correction to the report

Throughout the text, replace the word "Chairman" with the word "Chairperson".

Corrections to A/CONF.165/L.5/Add.1

Page 3, in the third line of the second paragraph, insert the words "regional, national and" after the words "role of existing".

Corrections to A/CONF.165/L.5/Add.2

Page 2, in the last line, insert the words "at affordable cost" after the words "Technology transfer".

Page 3, in the seventh line of the first complete paragraph, replace the words "The Grameen Bank in India" with the words "The Grameen Bank in Bangladesh".

Corrections to A/CONF.165/L.5/Add.5

Page 1, in the fifth line of the second paragraph, replace the name "Ms. Sirpo Pietikainen" with "Ms. Sirpa Pietikainen".

Page 3, at the end of the third paragraph, insert the following sentence:
"The importance of dealing with critical environmental problems affecting human settlements, including elimination as soon as possible of the use of lead in gasoline, was underscored."

Corrections to A/CONF.165/L.5/Add.7

Page 3, in the second line of the second paragraph of the Chairman's summary of the hearings, replace the words "central and local Governments" with the words "central Governments and local authorities".

Page 5, in the first line of the last paragraph, replace the word "heterogeneous" with the word "homogeneous".

Corrections to A/CONF.165/L.5/Add.8

Page 6, in the first line of the third paragraph, replace the words "The participants also endorsed the" with the words "The Dialogue also recommended the endorsement of".

Page 11, the second complete paragraph should be placed before the first paragraph on page 6.
